

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SZ_TO_ZMZ_01Vybavuje / linka
Mikuščák/ 0918 600 969Miesto odoslania / Dátum
Trnava/ 14.02.2019

Vec: **Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti**

Svet zdravia Nemocnica Topoľčany, a.s., so sídlom Pavlova 17, 955 20 Topoľčany (ďalej len „verejný obstarávateľ“) uverejnil v Dodatku k Úradnému vestníku EÚ č. S23 zo dňa 01.02.2019 pod značkou 2019/S 023-049637 a vo Vestníku verejného obstarávania č. **24/2019 z 04.02.2019 pod zn. 3530 - MST** oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania (ďalej len „Oznámenie“) na predmet zákazky „**Základné medicínske zariadenia**“.

V súlade s §48 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní (ďalej len „ZVO“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre všetky časti predmetu zákazky.

Otázky uchádzačov sú uvádzané v pôvodnom znení ako boli doručené verejnému obstarávateľovi.

Otázka č. 1:

V bode 26.6. uvádzate nasledovné: VO vyzve elektronickými prostriedkami súčasne všetkých uchádzačov, ktorí neboli vylúčení a ktorých ponuky spĺňajú určené požiadavky, na účasť v elektronickej aukcii.

1. Otázka: Do elektronickej aukcie postupujú všetci uchádzači, ktorí neboli vylúčení a nielen určitý počet (napr. prví traja s najnižšou ponukou) ?

Odpoveď č. 1:

Do elektronickej aukcie postupujú všetci uchádzači, ktorí neboli vylúčení a ktorých ponuky spĺňajú určené požiadavky.

Otázka č. 2:

2. Otázka: Ktoré sú to "určené požiadavky", ktorých splnenie umožňuje uchádzačovi účasť v elektronickej aukcii?

Odpoveď č. 2:

Požiadavky verejného obstarávateľa na predmet zákazky v zmysle požiadaviek uvedených v súťažných podkladoch.

V súlade s §48 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní (ďalej len „ZVO“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre časť 2 predmetu zákazky.

Otázka č. 3:

V prílohe súťažných podkladov č. 1 pre časť 2 Laparoskopická veža, požaduje verejný obstarávateľ splnenie parametra Laparoskopickéj 4K UHD TV kamerovej hlavy poradové číslo 11 „Umožňuje zobrazenie v úzkom farebnom spektre“.

Žiadame o vysvetlenie uvedeného parametra. Čo verejný obstarávateľ myslí pod pojmom úzke farebné spektrum? Má na mysli použitie farebného spektra pozostávajúceho z modrého a zeleného svetla, na maximalizáciu kontrastu ciev a slizníc?

Odpoveď č. 3:

Áno verejný obstarávateľ myslí farebné spektrum z modrého a zeleného svetla na maximalizáciu a intenzifikáciu farebného kontrastu ciev a slizníc.

S pozdravom

.....

Daniel Mikuščík

Osoba splnomocnená vykonávať verejné obstarávanie